



От жителей России к жителям юго-востока Украины

Для внимательного наблюдателя становится ясно: события на Украине — широкомасштабная провокация, организованная спецслужбами и России, и Америки. Мир усилиями провокаторов втягивается в третью мировую войну, как и в начале первых двух. Мы увлечены эмоциями, нас стравливают, а добыча — наши территории и ресурсы (если мы пойдем до конца противостояния брат на брата) — достанутся, как всегда, мировым акулам капитала. Мы же подарим им свои жизни. Надо смотреть дальше Путина и Обамы — только тогда мы увидим истинных авторов конфликта. Надо вспомнить свою недавнюю историю. Факты и только факты могут охладить наши закруженные головы.

Народ Украины доведен до отчаяния нищетой и бесправием. Выход из падения страны население видит в присоединении к другим государствам: западцы считают, что прав и денег больше на Западе, в Евросоюзе; восточники — возлагают надежды на Россию. Но и ЕС, и Россия — в равной степени колонии США, и в спровоцированном противостоянии и западцы, и восточники придут в одну и ту же пропасть, уготованную всем странам мира. Спасение — только в преобразованиях внутри страны усилиями активных граждан.

Люди, бывавшие в США и Западной Европе не только туристами, знают: и американцы, и европейцы в массе своей — в глубоком кризисе. И в финансовом (главная забота большинства американцев или европейцев — где добыть денег), и в морально-этическом. Стремительная легализация «нетрадиционных отношений», однополых браков, разврата, бездуховности, зверства ювенальной юстиции, просто сатанизм. Доходит до того, что детей в Дании специально собрали на «образовательную программу» в зоопарке, у них на глазах убив и расчленив молодого жирафа. В Прибалтике сотрудница супермаркетов их евросоюзковский босс запрещает за смену даже в туалет отлучаться, они выходят на работу в памперсах (!!!), кому не нравится — идите на панель... Во многих странах ЕС создаются инициативные группы по выходу из Евросоюза. В США все больше городов-призраков с брошенными производствами и пустыми домами, ископаемые добываются хищническими методами, опустошающими землю, масса народа живет в трейлерах (конурах на колесах). А для недовольных готовы концлагеря и миллионы гробов — Обама заранее подписал закон о подготовке к массовым смертям. Но руководству США почему-то не сидится у себя дома, они чуть ли не вручную управляли Майданом. Неужто в интересах украинского народа?..

Но другой полюс ничуть не лучше. Конечно, страшно жить в стране, где власть захватили те, для кого русские — «москальи» и враги. Но в качестве спасения пропаганда рисует благодетелем русского народа почему-то Путина, и решение о присоединении возлагается только на него. А дальше — посыплет манна небесная...

Считаем своим долгом сообщить вам, что в России русских точно так же притесняют, только под лозунгами заботы о народе. Но слова и дела у руководителей России расходятся кардинально. Путина, ранее неизвестного и непопулярного, на власть поставил Ельцин, который сам пришел к единоличной власти в 1993 году в результате кровавого переворота по «майдановскому» сценарию. Почерк — тот же: консультации с западными политиками, боевики («Бейтар»), снайперы на крыше американского посольства. Убито было гораздо больше, чем на Украине: до 3 000 жителей, защищавших социализм (народную собственность и власть советов). Социализм Ельцин уничтожил быстро, передав американским советникам право назначать олигархов — новых собственников народного добра. СССР согласно референдуму народ хотел сохранить — более 70% было «за». Но три президента республик решили все за народ, СССР распался, хотя оригинал договора о его роспуске никто до сих пор

представить не может. И кандидатуру Путина Ельцин очевидно согласовал с теми, кто его на власть поставил. Путин делами продолжил линию Ельцина.

Итоги правления Путина таковы:

Нищета: до 80% населения находятся на грани бедности. Бесправие: законами нарушены конституционные права избираться и быть избранным, свободно передвигаться по своей земле, проводить референдумы, воспитывать детей (ювеналка) и т.д.

Вымирание народа — большее, чем в военное время — до 5 миллионов (!) в год.

Аборты = убийство матерями неродившихся — до 5-6 миллионов в год.

Разрушение промышленности (400 тыс. предприятий) и сельского хозяйства (30 тыс. деревень).

Заселение России иностранцами, создание для них льгот.

И многое другое.

Украинцам надо знать, что:

Крым очевидно нужен был прежде всего «Газпрому», который курируется Путиным. А путинский клан СМИ называют самым богатым в мире (130 миллиардов фунтов стерлингов).

Путиным и Медведевым отданы острова на Амуре Китаю, огромная акватория Баренцева моря — Норвегии (в обмен на разрешение «Газпрому» вести совместные разработки на арктическом шельфе).

Границы страны практически не охраняются.

Харьковчане и донбассцы хотят провести референдум о вступлении в страну, где власть делает все, чтобы референдумы не проводились, уже более 20 лет. Так написан закон — выдвинуты такие условия проведения референдума, которые граждане просто не в состоянии выполнить. Закон запрещает гражданам выносить на референдум жизненно важные вопросы о самоопределении, досрочном роспуске Думы, отставке президента. Так что украинцы, войдя в Россию, потеряют многие гражданские права, будут также отстранены от принятия жизненно важных решений и больше самоопределяться не смогут. Закон России не предусматривает выделение субъектов даже по их желанию. Двойные стандарты: к нам можно, а от нас — нельзя.

На выборах в Госдуму РФ 98% населения не имели права даже выдвинуть своих кандидатов во власть. «Двухпроцентные» ненародные депутаты принимают антиконституционные законы. Вопреки Конституции практически запрещены массовые протестные мероприятия, штрафы и ограничения — просто уничтожающие. А организации, которые пытаются требовать установления реальной демократии и конституционного строя, объявляются экстремистами и сектантами.

Выясняется, что законы для России пишут в Америке, начиная с Конституции и кодексов и заканчивая текущими. А американцы имеют большой опыт изживания аборигенов с нужной им территории.

Центробанк России — частный, имя хозяина не называют гражданам, это, видимо, американский олигарх. Он распоряжается финансовой сферой нашего несuverенного государства по своему усмотрению: золотовалютным фондом распоряжается, печатает рубли, издает указы, обязательные для выполнения в стране, устанавливает курс валют и т.д. То есть Россия по сути своей — колония даже в большей степени, чем Украина! И ведя восточных украинцев в Россию, их ведут не к освобождению, а к закабалению.

Депутат Госдумы РФ Федоров утверждает, что 95% российской экономики — в иностранной юрисдикции, что страна распродана советниками из западных спецслужб иностранцам. А сейчас люди Федорова возглавляют пропутинское восстание на востоке Украины. Для чего? Чтоб развалить и украинскую промышленную зону, получить право торговать ископаемыми, производствами и товарами восточной Украины?

Путин пропагандой представляется как спаситель русскоязычного населения Украины. Вот только в Вологде обращаются к Путину, чтобы он защитил права русскоязычного населения и в этом регионе, а не только на Украине. В Хабаровске в шутку инициируют референдум по присоединению к сильной, богатой и суверенной России, потому что живут в какой-то другой России. Украинцы, мечтающие воссоединиться с Россией, помнят жизнь в СССР. Но Россия — далеко не СССР. Мы живем в тоталитарном коррумпированном государстве, где нарушено большинство прав народа и принимаются все новые и новые законы, ущемляющие наши права. Где введено фактическое крепостничество — за проживание не по прописке грозят огромные штрафы и даже тюрьма. Где за долги перед ЖКХ и банками могут отобрать имущество и даже детей; при этом государство само вгоняет своих граждан в нищету и за это же их наказывает.

Вы хотите в страну, где коммунальные системы разрушены на 90% и не ремонтируются с советских времен? Целые города и деревни вымерзают регулярно, уже в эпидемию превратились провалы грунта из-за размыва почвы от прорванных труб. Мы теперь платим деньги за капремонт домов, при этом капремонт может быть (а может, и нет) случится только через 30 лет.

Путин внешне бесстрашно втягивается в конфликт со странами Запада, с альянсом НАТО. А на самом деле он уже десять лет предоставляет НАТО все условия для нахождения на территории России со всем вооружением по соглашению «Партнерство ради мира» и соглашениям о транзите. Через границу спокойно и регулярно проходят железнодорожные составы с натовскими минами и снарядами, танками, которые в любой момент могут быть применены. В Ульяновске Путин, несмотря на протесты населения, предоставил право сверхтяжелым самолетам с грузами НАТО пользоваться аэродромом как «площадкой подскока» — термин военный!

Путин посылает войска на границу с Украиной, но российская армия разрушена «реформами» настолько, что не сможет противостоять ни НАТО, ни Китаю. Личный состав сокращен вопиюще (до 760 тысяч), техники военной — в 10 раз меньше, чем требуется, вертолеты, самолеты, аэродромы сокращены тоже в 10 раз... Склады со снарядами почти все взорваны, что наводит на мысль о диверсии. Втягивание сейчас в военный конфликт — это верная оккупация и Украины, и России. Видимо, этого руководители всех государств, действуя в сговоре, и добиваются.

Требовать сейчас присоединения к России и захватывать здания — это провоцировать Киев на применение силы и оружия, это создать условия для того, чтоб стала необходимой военной «помощь» русскоязычному населению, и дальше по цепочке очень быстро разгорится война — не только России с Украиной, но и мировая. В огне этой войны можем погибнуть мы все, потому что именно мы — шесть миллиардов «лишних едоков» — предназначены «золотым миллиардом» к уничтожению. Эта тайная фашистская теория явно выполняется. А странами нашими, видимо, и правят именно представители этого «золотого миллиарда».

Что нам делать, чтобы спастись? Если народ не пойдет воевать, то и войны не случится, поскольку воевать будет некому. Применение искусственных методов возбуждения агрессии до животного состояния — черта «цветных революций» последних лет (грузины вспарывали животы беременным абхазским женщинам, ливийцы измывались даже над трупом Каддафи, всем известны факты нечеловеческой жестокости на Майдане). А мы должны бороться за мир, за всенародное обсуждение выхода из ситуации. Руль народ должен держать в своих руках, а пока он на это не способен, идя за подготовленными напористыми провокаторами.

ИМЕННО НАРОДЫ РОССИИ И УКРАИНЫ ДОЛЖНЫ РЕШАТЬ СВОЮ СУДЬБУ. Вникнуть в настоящее положение дел, всем миром посоветоваться и решить открытым (а не тайным) голосованием, что делать. Народ мудр, поэтому его отстраняют от руля подставные активисты, проплаченные олигархами, проталкивающие решения в пользу олигархов. Обама и Путин

— явно ведут одну игру, хозяева, поставившие их на власть, — одни. Это надо понимать. Проамериканская политика Путина никуда не ушла, вызывающие заявления — это звук. А танки НАТО запросто могут находиться внутри России.

Мы должны требовать референдума — но не об отделении и присоединении, а референдума всеукраинского, всеукраинского — о недоверии властям, которые нас втягивают в братоубийственную войну. Если у руля стран встанут честные и порядочные люди из народа, желающие мира и процветания своим народам, — тогда объединение произойдет естественным путем, без нарушения территориальной целостности и без единого повода для армий любых миротворцев прийти «наводить порядок» на Украину. Призывать российскую армию в качестве миротворца — значит провоцировать НАТО на военные действия. А война разгорается быстро, пожар перекинется и на Россию, чего и добиваются.

Сейчас на Украине много организаций как с западной, так и с российской стороны, которые внешне противостоят друг другу, на самом деле делают одно дело — добиваются военного конфликта. Подготовлены боевики, которые, действуя от имени граждан как активисты, — просто заводят каждый свою сторону, привлекая внушаемых, до желания смести все на своем пути. А за ними идут те, кто действительно хочет справедливости. Так и ведут народы к войне. Это — технология перехвата власти, разработанная в ЦРУ.

Мы призываем вас слушать голос разума и идти за организациями, предлагающими мирный путь и отвергающими провокации, захваты зданий, кровопролитие, хаос. Гораздо больше силы и смелости требует борьба за гражданские права мирными методами. Такими организациями являются инициативная группа «Дело правды» и Чрезвычайный комитет по спасению Украины. У граждан Украины один вопрос: что делать, чтобы не повторить ужасы второй мировой, которая еще жива в памяти. Отвечаем: выход — один, каждый гражданин должен вступить за мир. Не сидеть трусливо в своей квартире, отдавая руль страны провокаторам, сомнительным активистам и асоциальным элементам, которые просто наслаждаются мордобоем (Майдан повторяется на юго-востоке!). Должна образоваться большая масса граждан в здравом уме. Не нравятся власть — проводите референдум о недоверии, устанавливайте настоящую власть народа, а не олигархов. Боритесь за свои права и наводите порядок в стране сами. Народ должен научиться разбираться в политике, в лидерах, найти своего — единственного, преодолеть страх и стать человеком, гражданином, а не быдлом бессловесным, запуганным...

Сейчас украинцы напуганы, ждут войны и агрессии от России. Но российские люди войны не хотят. Каждый украинец и россиянин должен прежде всего навести порядок в своей стране, а не искать, где лучше. Там, где вы не наводили порядок, — вы не хозяин. А народ, который разобрался с беспределом внутри своей страны, — будет сам решать свои взаимоотношения и с новой народной открыто избранной властью, и с народом соседнего государства. Нам делить нечего, мы — оба народа — лишены своей собственности и своих прав одинаково. И воевать друг с другом на потеху олигархам, отнявшим у нас практически все, — не будем. Сейчас судьбу обеих стран решают самые горластые и напористые, поддающиеся внушению люди. Долг каждого гражданина — войти в политику и организовать решающую массу людей, отстаивающую свои гражданские права и охлаждающую людей, рвущихся на запад и на восток. Боритесь за мир в своей стране иначе дождетесь войны. Присоединяйтесь к движению за мир и гражданские свободы и на Украине, и в России! Ждем вас в наших рядах.

Как первый шаг к объединению предлагаем объединить мысль: думать о мире, призывать мир, молиться о мире ежедневно одновременно в 6, 12, 18 и 24 часа. Чем больше людей обеих стран присоединится к духовной борьбе за мир, тем больше шансов на спасение. Пусть это будет первыми шагами нашей проснувшейся воли.

dilo-pravdy.org
chk.volya-naroda.ru
(066) 027 44 26